
PHIẾU LUYỆN TẬP TOÁN 

PHÉP CỘNG PHÂN SỐ 

Bài 1: Tính: 
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Bài 2: Một xe ô tô giờ đầu chạy được 
8

3
 quãng đường, giờ thứ hai  chạy được 

7

2
 quãng 

đường . Hỏi sau hai giờ ô tô đó đi được bao nhiêu phần quãng đường? 
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...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

Bài 3: Khoanh vào kết quả đúng 
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